


INSTRUKCJA

MONTAŻU I OBSŁUGI

HUŚTAWKA Z PERGOLĄ
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Schemat Montażu

KROK 1

Połącz obie ścianki boczne (A) z podporą daszku (B) i półką poziomą (C) za pomocą śrub (H). Następnie używając śrub
(H1) przymocuj podporę podstawy (D).
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Schemat Montażu

KROK 2

Połącz półkę (M) ze ścianką boczną (A) wkręcając śruby w nawiercone miejsca jak na rysunku i zabezpieczając je
nakrętkami (H5). Przykręć wsporniki (I) do półki (M) używając śrub (H3).
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Schemat Montażu

KROK 3

Przykręć podporę sklepienia (F) w górnym punkcie ścianki bocznej (A) za pomocą śrub (H6). Połącz łącznik narożny (E) z
belką górną (G), następnie przyłącz do niego kolejne belki górne (K). Przykręć podporę sklepienia (F) na środku belki
górnej (K) za pomocą śrub ( H4). Rozłóż daszek (V) nad górną belką (G). Włóż cztery pozostałe końce belek górnych (K)
do kieszonek znajdujących się w rogach daszku (V).
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Schemat Montażu

KROK 4

Połącz: oparcie (W), siedzisko (X) i podłokietniki (J) używając śrub (H2).

KROK 5

Zawieś haki sprężynowe (N) na półce poziomej (C), następnie zawieś górną część podłokietnika (J) na haku sprężynowym
(N). Ustaw kąt ramy huśtawki. Przymocuj nóżki ścianki bocznej (A) do podłoża za pomocą śledzi (S).

UPEWNIJ SIĘ, ŻE ŚRUBY SĄ MOCNO DOKRĘCONE ZANIM ZACZNIESZ KORZYSTAĆ Z HUŚTAWKI


